
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

AMADEUS INTERNATIONAL SCHOOL 
Beč, Austrija 

 

Kampus škole se nalazi na svega nekoliko stanica tramvajem od centra Beča u prestižnom 18. okrugu, Školske zgrade 
izgrađene su između 1908. i 1910. godine i krase ih tipični zeleni gvozdeni ukrasi bečkog stila fin de siècle, koji se mogu videti 
širom grada. Kompleks čini šest istorijskih paviljona okruženih parkom, stvarajući inspirativno okruženje za učenje i slobodno 
vreme.  

Akademska ponuda škole: 

• IB Diploma Programme (IBDP) je kvalifikacija koja je priznata na univerzitetima u više od 140 zemalja širom sveta. 

• AMADEUS High School Diploma pruža sveobuhvatan nastavni plan, nudeći širok pregled zanimljivih predmeta, po 
principu američkog obrazovanja. Za sticanje diplome potrebno je prikupiti 21 kredit, pri čemu učenici moraju odabrati 
predmete na standardnom nivou. Pored toga, škola nudi AP kurs iz Matematičke statistike kao dodatnu mogućnost za 
napredne učenike. 

• IB Career-related Programme (IBCP), slično kao i IBDP, predstavlja specijalizovanu međunarodnu obrazovnu kvalifikaciju 
sa posebnim muzičkim ili umetničkim fokusom. Ovaj program je osmišljen za učenike koji tokom poslednje dve godine 
školovanja žele da se fokusiraju na specifično, karijerno orijentisano i primenjeno učenje u oblasti koja ih zaista zanima, 
pripremajući ih za nastavak studija i buduću karijeru u muzici i/ili umetnosti. IBCP je priznat globalno, ali se preporučuje 
da učenici provere zahteve za upis na univerzitete na koje planiraju da se prijave, posebno ako ciljaju selektivne i prestižne 
programe. 

• AMADEUS Music and Arts Academy Učenici se upisuju na ovaj program pored redovnog akademskog programa. Program 
Akademije je namenjen učenicima koji žele individualnu nastavu i onima koji su zainteresovani za profesionalni program 
i žele da dobiju stručno vođenje ka karijeri u muzici i umetnosti. Muzicki programi obuhvataju različite discipline i nivoe, 
osmišljene da razviju tehničke i izvođačke sposobnosti učenika. Umetnički programi uključuju časove klasičnog crtanja, 
slikanja uljem i akrilom, keramiku i slične umetničke discipline. Balet časovi za učenike plesnog odeljenja uključuju nastavu 
na različitim nivoima, gde učenici uče ne samo tehniku, već i razumevanje muzike i drugih elemenata plesa. 



 

Internat nosi ime po neustrašivoj austrijskoj avanturistkinji, putopiscu i muzičkoj učiteljici, Idi Lauri Pfeiffer, koja je živela u 
Beču od 1797. do 1858. godine. Svaki sprat internata podeljen je na dva krila, odvojena u sekcije za devojčice i dečake. 

Odeljenje za podršku učenju može pružiti pomoć ograničenom broju učenika učenicima sa blagim teškoćama u učenju. U 
jednoj klasi može biti angažovan maksimalno jedan specijalista za podršku. 

PROFIL ŠKOLE  
 
Lokacija škole: Beč 

Godina osnivanja: 2012. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 11-18 godina 

Broj učenika: 500, 80 u internaut, preko 65 nacija 

Najbliži aerodrom: Beč 

Nastavni program: IB International Baccalaureate  

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 62.925 – 69.865 € 

Program stipendija i nagrada je zasnovan na prepoznavanju sveobuhvatne izvrsnosti učenika. Kandidati se očekuje da pokažu 

postignuća u akademskim i umetničkim oblastima, kao i da utelovljuju vrednosti AMADEUS Vienna na najvišem nivou. 

Stipendije se isključivo odobravaju vrhunskim kaniddatima, u određenom procentu umanjena nastave. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 

časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

 
IZDVAJAMO 

• Lokacija škole i međunarodna atmosfera                                                           

• Jak akademski program   

• Umetnička i muzička akademija 

• Bogati vannastavni program i sportska takmičenja 
 
USLOVI UPISA 
Škola pažljivo razmatra svaku prijavu, a odluke o upisu donose se na osnovu kombinacije različitih informacija. Među 
kriterijumima su uzrast kandidata, prethodni akademski uspeh, mišljenja i preporuke mentora, kao i intervju sa odgovornim 
šefom odgovarajuće sekcije. Dokumetacija za aplikaciju uključuje svedošanstav prethodnog obrazovanja, dokaz o poznavanju 
engelskog jezika, a škola može da zahteva dodatne prijemne istpite i intervju. 

 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje s  u vam se  najviše svidele.  
  

 

 

 


